

Рабочие программы составлены на основе Образовательной программы дошкольного образования МАДОУ ЦРР Детский сад «Рябинка». Программы разработаны в соответствии с ФГОС ДО, ФОП ДО, с учетом возрастных особенностей. Выстроена система Организованной образовательной деятельности, спроектированы цели, задачи, продуманы возможные формы контроля, сформулированы ожидаемые результаты обучения.

ОО «Познавательное развитие»

Программа конкретизирует содержание и даёт распределение периодов организованной образовательной деятельности по часам с учётом разделов: «Развитие познавательно-исследовательской деятельности»; «Ознакомление с предметным окружением»; «Ознакомление с социальным миром»; «Ознакомление с миром природы», «Форма», «Количество», «Величина», «Ориентировка в пространстве», «Ориентировка во времени».

Цель программы: ознакомление дошкольников с явлениями природы и особенностями взаимоотношения человека с окружающей средой, формирование начал экологической культуры; формирование элементарных математических представлений, первичных представлений об основных свойствах и отношениях объектов окружающего мира: форме, цвете, размере, количестве, числе, части и целом, пространстве и времени.

ОО «Речевое развитие»

Программа конкретизирует содержание и даёт распределение периодов организованной образовательной деятельности по часам с учётом направления речевой деятельности: развивающая речевая среда, формирование словаря, звуковая культура речи, грамматический строй речи, связная речь, приобщение к художественной литературе.

Цель программы: Развитие свободного общения с взрослыми и детьми, овладение конструктивными способами и средствами взаимодействия с окружающими.

ОО «Социально-коммуникативное развитие»

Программа конкретизирует содержание и даёт распределение периодов организованной образовательной деятельности по часам с учётом разделов: «Безопасное поведение в природе», «Безопасность на дорогах», «Безопасность собственной жизнедеятельности», «Пожарная безопасность».

Цель программы: сформировать социально-коммуникативные навыки у детей дошкольного возраста.

ОО «Художественно – эстетическое развитие»

Программа конкретизирует содержание и даёт распределение периодов организованной образовательной деятельности (далее ООД) по часам с учётом разделов: «Приобщение к искусству», «Изобразительная деятельность», «Конструктивно-модельная деятельность», «Слушание», «Пение», «Песенное творчество», «Музыкально-ритмические движения», «Музыкально-игровое и танцевальное творчество», «Игра на детских музыкальных инструментах».

Цель программы: формировать основы базовой музыкальной культуры личности; формирование интереса к эстетической стороне окружающей действительности, эстетического отношения к предметам и явлениям окружающего мира, произведениям искусства.

ОО «Физическое развитие»

Программа конкретизирует содержание и даёт распределение периодов организованной образовательной деятельности по часам с учетом направлений: «Физическая культура», «Формирование начальных представлений о здоровом образе жизни», «Физическая культура» (плавание).

Цель программы: сохранение, укрепление и охрана здоровья детей; обеспечение гармоничного физического развития, совершенствование умений и навыков в основных видах движений, потребности в ежедневной двигательной деятельности; развитие интереса к участию в подвижных и спортивных играх и физических упражнениях, активности в самостоятельной двигательной деятельности; интереса и любви к спорту.